
ŘÍJEN 

ve Škole při zdravotnickém zařízení Chrudim 

 
 

Měsíc říjen se na Dětském oddělení Nemocnice Chrudim nesl ve znamení 

podzimních barev, tvoření a přípravy na chladnější období roku. Děti, které 

musely strávit několik dnů v nemocnici, si mohly zkrátit dlouhé chvíle učením, 

hrami i kreativními aktivitami. 

 

 

Společně jsme pozorovali proměny přírody, sledovali, jak se stromy halí do 

pestrých barev, a povídali si o sklizni ovoce i zeleniny. Děti se s nadšením zapojily 

do rozhovorů o lesních zvířatech – o ježcích, kteří si shánějí zásoby na zimu 

o veverkách schovávajících oříšky i o ptácích, kteří odlétají do teplých krajin. 

V rámci tvořivých dílen si každý vyzkoušel práci s různými materiály: vyráběli 

jsme barevné listy z papíru, tiskli otisky opravdových listů temperami, tvořili 

podzimní stromy z koláží a modelovali drobné dýně z papírové hmoty. Atmosféru 

doplňovala podzimní hudba a tematické pohádky – děti je s radostí poslouchaly, 

četly si navzájem a často také samy dramatizovaly krátké příběhy o přírodě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Velkým zpestřením říjnových dnů byla návštěva klauna Honzy Jana Poplety, 

který si pro děti připravil veselý program na téma „Večerníček“. Děti se ocitly ve 

světě pohádek, poznávaly známé 

postavičky z televizních večerníčků a společně 

s klaunem si připomněly kouzlo klasických 

českých příběhů. Nechyběly veselé 

soutěže, písničky a improvizované scénky, 

do kterých se děti s radostí zapojily. Klaun 

Honza Jan Popleta dokázal rozzářit tváře 

všech malých pacientů a na chvíli zapomenout na 

nemocniční prostředí. Všichni odcházeli 

s úsměvem, malou odměnou a hlavně 

s pocitem, že i v nemocnici může být spousta radosti a smíchu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podzimní atmosféru doplnily teplé barvy výzdoby v herně i učebně a společné 

zdobení oken. I když jsou dny kratší, v naší škole panovala příjemná a veselá 

nálada. Každé dítě, které školu navštívilo, si odneslo nejen nové poznatky, ale 

i kousek podzimní radosti. 

 

 

 


